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HWms: Rostik
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/50503/answer/50504




YBaxaemnii Rostik! B xKu3HU MOXKeT OHITh Bce. S He MOTy OTBeTUTh BaM 3a Ka4ecTBO U
IOCTOBEPHOCTH BHIITOJTHEHHBIX MCClefoBaHuii. Ecnu y Bac eCTh KIMHUYECKUEe TIPOSIBIIEHUS U
TI0JIOKUTEIBHEIE PE3YIIbTAThl HA TPUXOMOHAMH! - HE0OXOJUMO JIEUUTHCS. BOT TOIBKO
CUMIITOMOKOMIIJIEKC, OTIMCaHHBEIM BaMu (KpoBb B MOUe U cujibHast 60/1b B TOUKax) HUKAK He
yKJIafblBa€TCS B KJIMHUKY TPUXOMOHHA3a.



